

金钢山 山东地标酒 山东主流消费品牌

公司地址:邹城市峰山南路1999号 电话:0537-5285198 5285196 客服热线:400-004-1599

邹城完成2014年度廉租住房年审复核工作

22个家庭被取消保障资格

1768套保障性住房 推行网格化管理

本报邹城3月24日讯(通讯员 徐峰) 21日,邹城市房管局完成了2014年度的廉租住房年审复核工作,全市529个中低收入家庭享受年度廉租住房保障。

据了解,本次全市529户享受年度廉租住房保障的家庭中,实物配租家庭有478户,配租房源分别分布在温田小区、新田小区、新田南区和雅

居小区4个小区内。其余51户则为租赁补贴家庭,租金补贴金额为78746元。

此外,本次通过审核公示,还取消了22个家庭的保障资格。其主要原因是家庭成员经济收入增加,超出了保障范围,部分享受廉租住房保障的家庭,通过购买经济适用房,解决了自身的住房困难问题。

本报邹城3月24日讯(记者 黄广华 通讯员 徐峰) 邹城市公房管理所将交付使用的1768套保障性住房,根据房屋座落位置,划分为三大区域网格,按照每个网格配备一名负责人,设置一名网格长和若干网格员的管理和考核制度。

根据保障房住宅小区的数量和分布情况,以各镇街、社区组织和物业公司为依托,分别在钢山街道的西关社区、孟庄社区、凫山街道的清源社区、文圣社区,建立了保障房管理服务站,采取“网格化”管理的模式,建立健全中低收入家庭档案信息。

各片区保障房管理员,依职履行网格管理信息员的职责,对承租保障房的家庭,定期巡查走

访,发放便民联系卡,公开联系方式和监督电话,对保障对象反映的各类困难和问题,对照部门职责梳理上报,限时解决承租家庭反映的应急生活问题。

据介绍,保障房网格化管理的范围和内容主要包括:所管楼宇的周边环境、公共设施设备、楼梯间及室内相关设施设备,商业及公共用房的楼顶、门前环境卫生等;掌握承租对象的家庭成员、服务处所、申报归属地等基本

信息。各网格片区的管理人员依据房屋年限、配套设施、维修记录等综合因素,受理承租对象反映的困难和问题,能够解决的当场答复,不能现场解决的,逐级反映汇报,依职责履行所管房源的维修申报、施工监管和交付验收职责。



春分“立蛋”

3月21日,邹城市第一实验小学的学生在做立蛋游戏。当日是农历二十四节气中的春分,市第一实验小学学生做立蛋游戏,让孩子们在活动中了解传统习俗。

本报特约记者 王愿生 摄

车上跑下仨醉汉都不承认开车

经询问排查,酒驾男子被揪出,被罚1000元、记12分

本报邹城3月24日讯(通讯员 刘昕 黄欣欣) 一辆车坐仨醉汉,看到交警查酒驾非但不配合检查,还借酒胡搅蛮缠。被带到派出所后三人均不承认自己是驾驶人,还不不停地对执勤交警进行推搡辱骂,并把多名民警的制服扯坏。

3月18日晚,邹城市交警大队在城区设置9处卡点,对酒后驾驶、涉牌涉证等严重交通违法行为进行查处。当日20时40分

许,在欧陆商城设卡的五中队民警发现在距离卡口50余米处,一辆银灰色越野车突然停了下来,三名男子下车就跑。民警赶紧上前对三人进行拦截,然而三人均不承认自己是驾驶人,还不不停地对执勤交警进行推搡辱骂,并把多名民警的制服扯坏。

执勤民警只得将情况汇报至指挥中心,请求支援。在机动中队民警的帮助下,三名醉酒小伙被带到铁西派出所。令人

意外的是,三名小伙子到了派出所后仍毫不在意,翘着腿,还不断地叫嚷着要烟抽,要茶喝。

面对民警询问,三人一致称车上一名女子是驾驶人。当民警询问一直未下车的女子时,对方则告诉民警,三名男子中有一名是她的男朋友,另外两名是在同一家饭店吃饭时遇到的,她也不知道两人的姓名。并称开车的是戴眼镜的高个,而且现在车钥匙还在他身上。

随后,民警对三名男子分别进行了吹气检测,通过检测发现除高个戴眼镜的男子为酒后(42毫克/100毫升)外,另外两人均为醉酒。几个小时后,三人酒醒得差不多了,开始对自己的行为表示懊悔。戴眼镜的高个刘某坦言是自己开的车,愿意接受处罚。

最终,刘某因酒后驾驶机动车被处以罚款1000元、记12分的处罚。

财务账上墙 让百姓看个明白

本报邹城3月24日讯(通讯员 红敏 亚洲) “原来村里的开支虽然也定期公布,但咱老百姓看不明白,现在好了,村里连买张红纸的钱都写上了,越看心里越明白”。近日,在社区账务公开栏前,89岁的柳成保老人说。

由于财务管理专业性强,在财务公开的过程中,往往是社区会计写的“明白”,而群众却看着“糊涂”,不少群众对村里的钱怎么花的,花到哪里去了,心中仍然是一笔糊涂账。针对这种情况,凫山街道以村级财务的管理“细节”为重点,加大公开力度,着力保障群众的知情权、管理权和监督权。

在开支决策上,严格实行民主议事、民主决策制度,凡是涉及群众切身利益的重大开支事项,一律交“两委”会和群众代表会讨论,集体表决,方可执行。在财务管理上,设立报账员,村级财务一律纳入街道财政集中支付中心管理,做到“五统一”,即:统一办理结算,统一会计结算,统一管理会计档案,统一财务公开,统一支出报销程序,杜绝了财务结算不规范、坐收坐支等现象,使财务管理方式由粗放到精细,提升了管理水平。

在财务监督上,组织各社区民主选举了作风正派、群众威信高的居民代表和“五老”干部,成立了民主理财小组和村务公开监督小组,严格实行了民主理财、财务会签、财务公开制度,每月由街道财政支付中心统一细化公开项目,打印公开内容,发放张贴到社区公开栏,接受群众监督,使广大群众从头到尾全程参与财务管理,了解社区收支情况。

挂失

邹城市宝真电器销售中心发票领购本丢失,声明作废。

狼牙野外生存拓展训练报名中

特大喜讯,狼牙野外生存拓展训练营入住山东!我们是全国首家采用准军事化管理模式运营的体验式培训机构!激发个人潜能,熔炼完美团队,狼牙的宗旨是走进自然,亲近自然,体验自然,倾力打造“团结,责任,勇气,力量,智慧,毅力与决心”的团队文化。

报名热线 18605374707-0537-5488777 地址:山东省邹城市宏河路巷里(狼牙军品行报名处) 我们是全国唯一集拓展训练与野外生存为一体的野外生存拓展机构,也可为旅游团体提供野外拓展装备并为驴友提供营地。